# **News Release**

# **▼ KARATEZ**

株式会社鉄人化計画

# 2019 年 8 月 10 日から開催! 「弱虫ペダル」×「カラオケの鉄人」 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長:岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 6 店舗において、本年が創刊 50 周年の「週刊少年チャンピオン」(秋田書店)に連載中のコミック作品「弱虫ペダル」(作:渡辺 航)とのコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、2019 年 8 月 10 日(土)より開催します。

コラボ実施全店で、作品をイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売します。また、9月からは複数の追加企画も予定しています。



# ●キャンペーン内容の紹介

#### 【コラボドリンクの販売】

作品の登場人物たちが通う高校をイメージしたオリジナルコラボドリンクを、各 509 円(税抜) [550円(税込)]で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚のコースターを、全 30 種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップは「総北高校」「箱根学園」「京都伏見高校」「呉南工業高校」の4種で、いずれもテイクアウト可能です。

#### ≪山の日!クライマーズキャンペーンドリンク≫

作品内で繰り広げられるインターハイの競技内容にちなみ、8月11日の「山の日」を含む8月10日 (土)から8月25日(日)まで、期間限定ドリンク「山岳リザルトを目指せ!てっぺんドリンク」を648円(税抜)[700円(税込)]で販売します。ノベルティとして、キャンペーンドリンク1杯の購入につき1枚のホログラム入りコースターを、全6種からランダムでプレゼントします。

#### 【9月から追加企画実施を予定】

9月からは、さらにコラボを盛り上げる複数の企画を追加実施予定です。追加企画の情報は、後日コラボ特設サイトで公開します。

# ●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、期間限定キャンペーンドリンク販売、9月~追加企画

実施期間:2019年8月10日(土)~2019年10月31日(木)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、新宿歌舞伎町店、渋谷道玄坂店、

神田西口駅前店、船橋店、桜木町店

コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/yowapeda-original.shtml

# ●作品について

タイトル : 「弱虫ペダル |

イントロダクション:ママチャリで激坂を登り、秋葉原通い、往復 90km!!

アニメにゲーム、ガシャポンフィギュアを愛する高校生・小野田坂道、

驚異の激コギ!!

ワクワクの本格高校自転車ロードレース巨編!!

刊行情報 :週刊少年チャンピオンで毎週掲載中!また、単行本も秋田書店から刊行中

©渡辺航(秋田書店)2008

#### ●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL:https://www.karatetsu.com

# <会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 : 岡﨑 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人| ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: http://www.tetsujin.ne.jp

#### <本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 事業本部 アライアンス事業部

TEL : 03 - 3793 - 5115FAX : 03 - 3793 - 5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

### < 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/

税込み価格表示はすべて、コラボ開始日時点の消費税率に基づきます。増税時には変更する可能性があります。 変更が生じる場合の販売価格については、追ってコラボ特設サイトで告知します。